



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

我們既因信稱義，就藉著我們的主耶穌基督得與神相和。

羅馬書五章1節

2版 周聯華牧師安息週年紀念會
3版 淡江教會平安月福音行動
8版 察驗神心意 公正持平辨真假
13版 做對的事成為Giver
16-17版 黑絨布上的鑽石

主後2017年8月13日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

萬華靈糧福音中心10週年 願成北市祝福

【記者魏麒原台北報導】台北靈糧堂10年前在台北市萬華區成立的台北市第一間福音中心，於8月5日歡慶10週年，弟兄姊妹敬拜讚美，數算神的恩典。10年來台北靈糧堂已在大台北、東石、澎湖等地開拓30間福音中心。台北靈糧堂主任牧師區永亮證道說，萬華是萬軍之耶和華揀選的土地，教會先知團隊領受台北市是台灣的頭，而萬華是頭的眼睛，眼睛亮了，頭跟身體也跟著動起來，萬華要成為台北市的祝福。

萬華靈糧福音中心2007年8月5日成立迄今，10年來已有238位受洗，7年前更進駐萬華柳鄉，關顧弱勢老人及街友，且派短宣隊關懷緬甸學生中心的孤兒。10週年慶典由號角隊開場，四代同堂的弟兄姊妹輪番上陣敬拜讚美神。萬華靈糧福



分享全文請Q我

音中心游澤民牧師（圖③），會中也特別感謝母堂10年來全力支持。

區永亮牧師（圖①）以「這是一個道成肉身的教會」為題證道，他引用約翰福音一章14-18節經文指出，「道成肉身」就是神要來到我們中間，讓我們見證神的作為。當神的恩典臨到萬華靈糧福音中心，不僅改變弟兄姊妹的生命及生活，而且藉由聖靈的醫治釋放，顯明神

的榮耀，進而轉化萬華。

台北靈糧堂宣植處副處長謝明宏牧師（圖②）數算神的恩典說，他曾住萬華、大同等淡水河邊地區18年，因著河邊異象，10年前來到萬華設福音中心，神就開始動工，在柳鄉設聚會點，光復橋頭也設了雙園靈糧福音中心，今年更在龍山寺地下商場設青創館。

謝明宏牧師說，因著區牧師的信



①



②



③

念－福音中心是通往福音艱困地區的道路，直接牧養當地弟兄姊妹。因此母堂全力支持福音中心，讓傳道人無後顧之慮。跟以前宣教植堂不同，靠著母堂牧區、小組團隊「福音移民」，福音中心與母堂相輔相成，甚至與列國連結，到緬甸、泰北短宣。

教會設立餐廳與書房 服務會友與社區

為福音的管道，吸引人進入教會。

鄭忠和牧師表示，在建堂時就強調兩點：成為福音的出口、基督徒聚會的地方。希望人們不只是「來」，也要回應神的大使命「走出去」。

卡內夏餐廳目前的營運已經逐漸步上正軌，會友利用此處成為帶領人信主的好媒介，甚至全家人會在餐廳進行家庭祭壇，很自然地將基督徒的生命活出來，成為最好的見證。

「有許多教會來參觀，覺得在這裡聚餐和進行小組聚會都很棒，也有部落客慕名前來。每個月都會有陌生客出現，真的很特別。越來越多人在尋找生活空間，可以獨處、可以得著知

識。所以父母親可以讓孩子在樓下看書，然後在餐廳用餐享受兩人的時間。」餐廳及書房的負責人徐先鋒弟兄如此表示。

儘管資源不夠，但親子書房仍在8月份緊鑼密鼓地安排與各年齡層相關的「健康樂活講座」，希望可以吸引社區的人走進教會得著福音。為了這樣的異象，東聖全教會動員，招募志工參與不同的服事，也訓練了一批導覽員，在每週六早上服務預約參觀教會的人。正如徐先鋒弟兄所說的：「雖然面臨『巧婦無米炊』的景況，但我們只是器皿，只要交在上帝的手中，就可以創造出不一樣的東西。」



分享全文請Q我



【記者黃玉琴台南報導】東門聖教會（以下簡稱東聖）今年慶祝設立49週年，隨著周遭環境的改變，教會因而決定轉型，在主任牧師鄭忠和（下圖，黃玉琴攝）的帶領下，於2013年開始重建會堂，2016年完工。為了服務所在社區，今年設立卡內夏餐廳（圖，擷取自卡內夏Café臉書）及親子書房，希望成

6版



希臘難民 精神與生活困頓

7版



美白宮開每週查經班 破百年紀錄

從台北看天下

FM90.9佳音電台

每週日下午16:05

8.13 訪約旦摩押人

Afeef牧師談華人宣教



手機版網頁